

“延续生的希望，我无比自豪！”

聊城“02后”民警捐造血干细胞救人

陶春燕 通讯员 刘宝虎
聊城报道

“希望他在接收到我的造血干细胞后，能够战胜病魔、摆脱痛苦……”9月1日，在济南某医院造血干细胞采集室内，历经4个多小时，捐献顺利完成。187毫升造血干细胞混悬液，将为一位血液病患者带去生的希望。

捐献者是俞龙斌，一名来自聊城市阳谷县公安局大布派出所的“02后”民警，入警刚满两年。他成为全国第20947例、山东省第1777例造血干细胞捐献者。

4年前，还在山东警察学院求学的俞龙斌，毅然签下血样入库同意书，加入中华骨髓库。2024年

12月，他接到红十字会通知——与一名血液病患者初配成功。

“我比任何人都清楚，‘配型成功’对一个患者家庭意味着什么。”他没有丝毫犹豫，果断同意捐献，并积极配合完成各项前期准备。9月1日，捐献如期进行。

出发之前，阳谷县公安局联合县红十字会为他举行了欢送会，“‘人民警察为人民’从来不是一句口号，能够通过这种方式延续生的希望，我觉得无比自豪。”欢送会上，俞龙斌对战友们说。

从警两年来，俞龙斌始终奋战在基层一线，用实际行动践行警察使命。他累计接处警400余起，参与救助群众50多次，收获群众赠送锦旗10余面。他曾从7米高

的屋檐飞身扑救轻生群众，彻夜不眠寻找走失老人，甚至从2.9万个电子文件中甄别出关键诈骗线索……守护平安，就是他平凡的日常。

除此之外，俞龙斌也非常热衷于做公益，自2020年开始，他先后参加过8次献血，共计3200毫升。

“在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年这个特殊时刻，我能用这种方式传承奉献精神，是自己对革命先辈最好的致敬。”俞龙斌欣喜地说道。

血液的温度跨越生死，警察的使命闪烁微光。他以热血，书写青春；用奉献，延续生命。



俞龙斌捐献的187毫升造血干细胞混悬液，将为一位血液病患者带去生的希望。

走进生产一线，聊城市质检所助力产业高质量发展

9月4日，市质检所党员干部雷锋志愿服务队和青年理论小组组成专业技术团队，对冠县当地多家高速公路护栏企业进行走访调研。

调研过程中，技术团队深入企业生产车间，详细了解了高速公路护栏生产的工艺流程、质量

控制体系以及企业在原材料检验、产品研发等方面的需求和技术问题。针对企业提出的原材料性能检测、生产过程质量控制等问题，技术团队现场逐一进行答疑解惑。对于无法即时解决的需求，后续将为企业量身制定相关措施和解决方案，切实提升产业整体质量水平。

下一步，市质检所将持续跟踪企业需求，帮助企业攻克技术瓶颈，充分发挥技术优势，为企业提供标准计量、检验检测、认证认可、质量培训等一站式、一揽子服务，助力产业高质量发展。



挂失声明

王鹏，身份证号：371522198705168804，因个人原因遗失导游资格证，证号DZG2004SD13997，声明作废。